

## Οζερσάι: Υπόσχεση για παραχώρηση βοήθειας στους Τ/κ στην Πύλα

Ο «υπουργός εξωτερικών» Κουνιρέτ Οζερσάι επισκέφθηκε την Πύλα και υποσχέθηκε ότι σύντομα θα παρέχεται κάθε είδους βοήθεια στους διαμένοντες εκεί, σύμφωνα με τον παράνομο Μπαϊράκ.

Όπως αναφέρεται, ο κ. Οζερσάι μετέβη στην Πύλα και επιθεώρησε την περιοχή προκειμένου να παράσχει κάθε είδους βοήθεια και να συμβάλει στην επίλυση των προβλημάτων των κατοίκων που ζουν στην περιοχή, η ζωή των οποίων επηρεάζεται αρνητικά εξαιτίας των μέτρων που έχουν ληφθεί για την αντιμετώπιση της εξάπλωσης του κορωνοϊού.

Ο κ. Οζερσάι είπε σε δηλώσεις του, ότι τα ασθενοφόρα άρχισαν να παρέχουν υπηρεσίες στην περιοχή της Πύλας και πρόσθεσε ότι σε σύντομο χρονικό διάστημα θα αρχίσει και η διανομή νερού και άλλων αναγκαίων αγαθών.

Σε δηλώσεις του που ανάρτησε σε προσωπικό του λογαριασμό σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης, ο Κουνιρέτ Οζερσάι αναφέρει ότι συζητήσαν επί τόπου πρακτικά μέτρα που μπορεί να ληφθούν για την επίλυση ορισμένων προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι Τ/κ στην Πύλα και που επηρεάζονται αρνητικά από τα μέτρα που λήφθηκαν για αντιμετώπιση του



κορωνοϊού και ότι συζητήσαν και για το οδόφραγμα του Περγάμου. Ήδη, ανέφερε, τα ασθενοφόρα άρχισαν να εργάζονται και σύντομα θα αρχίσει η διανομή νερού και άλλων αγαθών, ενώ τέλος, εξέφρασε ευχαριστίες προς διάφορους.

## Εικοσιένα νέα κρούσματα κορωνοϊού, συνολικά 116 στην Κύπρο: 39 στα κατεχόμενα



Τα 12 κρούσματα εντοπίστηκαν μέσω ιχνηλάτσης ήδη επιβεβαιωμένων κρουσμάτων, 3 συνδέονται με το ΓΝ Πάφου και 6 αφορούν ταξιδιώτες που ήρθαν από 3 ευρωπαϊκές χώρες και εκδήλωσαν συμπτώματα.

Τα συνολικά κρούσματα ανέρχονται σε 116 στην Κυπριακή Δημο-

κρατία και 39 στα κατεχόμενα. Η Μονάδα Επιδημιολογικής Επιτήρησης του Υπουργείου Υγείας της Κύπρου έχει ήδη αρχίσει την ιχνηλάτση των επαφών των περιστατικών της νόσου COVID-19 και θα προχωρήσει στη λήψη δειγμάτων για τη διενέργεια εξειδικευμένων εξετάσεων

## ΕΕ: Προμήθειες 5 εκατ. στους Τ/κ λόγω κορωνοϊού

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα χρηματοδοτήσει την παροχή ιατρικού εξοπλισμού και προμηθειών στην τουρκοκυπριακή κοινότητα λόγω του κορωνοϊού, με ενδεικτικό προϋπολογισμό ύψους 5 εκατ. Ευρώ.

Σύμφωνα με δελτίο Τύπου της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, η υποστήριξη της ΕΕ συντονίζεται μέσω σύμβασης με το UNDP και σε συνεργασία με διεθνή εμπειρογνώμονα στον τομέα της υγείας, τον συμπρόεδρο της κοινοτικής επιτροπής για την υγεία και τοπικών φορέων.

Όπως αναφέρεται στο δελτίο Τύπου, οι ανάγκες αξιολογούνται σύμφωνα με τις κατευθυντήριες γραμμές του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ) για να διασφαλιστεί η κάλυψη των πλέον επειγουσών αναγκών. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή εργάζεται εντατικά για να διασφαλιστεί ότι ο εξοπλισμός θα χρησιμοποιηθεί αμέσως.

Ο ιατρικός εξοπλισμός και προμήθειες περιλαμβάνουν ιατρικό εξοπλισμό εντατικής θεραπείας, όπως αναπνευστήρες, καθώς και ατομικό προστατευτικό εξοπλισμό όπως ρόμπες, προστατευτικά γυαλιά, μάσκες, δοκιμαστικά κιτ, αντιβιοτικά και αντιπηκτικά φάρμακα. Η πρώτη παρτίδα θα καλύψει κυρίως τον εξοπλισμό ατομικής προστασίας, τα κιτ δοκιμών, τα αντιδραστήρια που χρησιμοποιούνται στα τεστ και τον εξοπλισμό για τις μονάδες εντατικής θεραπείας.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας.

Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138